ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL

INSTITUTO DE CIENCIAS FISICAS

LAS PREGUNTAS DE LA 1 A LA 15 VALE CADA UNA 4 PUNTOS.

1. Unvector de 10 unidades y otro de 12 unidades pueden sumarse de manera que la magnitud
de su resultante es:
a) 0
b) 1
c) 10
d) 24
e) 120
Las preguntas 2,3 se refieren a la siguiente informacion
2. La magnitud del vector suma de los dos vectores mostrados en la figura es:
a) 3 3
b)
c)
d)
e)
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3. La magnitud del vector resta de los dos vectores mostrados en la figura del tema 2 es:
a) 1
b) 3
c) 4
d 5
e)

~

4. Un automovil con velocidad constante de 20 m/s parte del origen. La ecuacidn de la posicion

es:
a) x=20

b) x =20t
c) x = 20t?

d) x=20t+ 10t?

5. Sedeja caer una piedra desde el reposo. Al cabo de 1 segundo, la distancia recorrida es:
a) 5m
b) 10m
c) 15m
d) 20m



10.

Se lanza un cuerpo verticalmente hacia arriba y este alcanza su altura maxima. En esta
posicion, escoja la alternativa correcta.

a) Laaceleracidny lavelocidad son diferentes de cero .

b) Laaceleracion vy la velocidad son igual a cero.

c) Laaceleracion esigual a cero y la velocidad es diferente de cero.

d) Laaceleracion es diferente de cero y la velocidad igual a cero.

Con relacion al grafico adjunto. Determinar el desplazamiento hasta los 2 segundos.

a) 8m
b) 6m v(mis)|
c) 4m
d 2m
4

0 2 3 9 t(s)

Si la aceleracion de un cuerpo se triplica, entonces:
a) Suvelocidad se triplica

b) Su desplazamiento se triplica

c) Sumasa se triplica

d) Lafuerza que actua sobre él se triplica

Se aplica una fuerza horizontal de 10 N a un cuerpo de masa 2 kg con una velocidad inicial de
20 m/s, situado sobre un plano horizontal sin rozamiento.

La aceleracion del cuerpo es:

a) 5m/s’
b) 0.5m/s’
c) 10m/s’
d) 2m/s?

Con relacion al problema anterior, la velocidad a los 8 segundos es:

a) 20m/s
b) 40 m/s
c) 60m/s
d) 80m/s



11. Una fuerza horizontal de 1 N actua sobre un cuerpo que se desplaza 1 m, en la misma
direccion . El trabajo realizado por la fuerza es:
a) 1)
b) 2
c) 0.5
d) 51

12. Una fuerza F se aplica sobre un cuerpo de 2 kg que inicialmente se esta moviendo a razén de
1 m/sy lo desplaza una distancia d, en la misma direccion de la fuerza. Si la velocidad final es
4 m/s. El trabajo neto es:
a) 15J)
b) 161
¢ 171
d) 0J

13. A qué valor la temperatura Celsius y Fahrenheit son iguales.

a) —40
b) —80
) —140
d) —20

14. Indicar la direccidn del vector campo eléctrico resultante en el punto P.

a) —_—> Q+Q



15. De la siguiente configuracidon de cargas eléctricas, determine la relacion |§|
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16. Un objeto de 5.00 kg es ubicado en una tabla horizontal sin friccion y conectado a otro objeto
de 9.00 kg usando una cuerda y una polea como se muestra en la figura.

a) éCual es la aceleracién de los dos objetos?

b) éCudl es el valor de la tensién de la cuerda? 0k
n.00 kg

RESPUESTA:

La aceleracion de los dos objetos es
2
a=6.42 m/s 0,00 kg

La tension de la cuerda es T=32.14 N



17. En la figura se muestra un bloque de 10 kg que se mueve debido a la accién de la
fuerza F cuyo valor cambia con la posicion. Si el bloque parte con una rapidez de 1 m/s
cuando x = 0. Calcular el cambio de energia cinética para todo el recorrido.

Valor 10 puntos.

60/ :
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El area bajo la curva representa en trabajo neto y el trabajo neto es el cambio
de energia cinética

Por lo tanto el area es 450 J y es el cambio de energia cinética.

18. La figura muestra dos masas conectadas entre si
por medio de una cuerda ligera que pasa sobre
una polea ligera sin friccién. La masa de 5.00 kg

Y
rapidez de la masa de 3.00 kg (m,) justo cuando . _'|_

(m,) se suelta desde el reposo. Determine la e B,
la masa de 5.00 kg golpea el suelo. ' ‘ -
Valor 10 puntos. my = 5.00 kg
m, = 3.00 kg h=4.00 m
A

La velocidad es 4.47 m/s



19. Un trapecista se suelta de la posicién mostrada en la figura. Despreciando la resistencia
del aire, determine la magnitud de la velocidad media del trapecista entre los puntos A
y B sabiendo que el tiempo empleado en llegar al punto B fue de 1.5 s.
Valor 10 puntos.

'60°

La velocidad media representa el desplazamiento sobre el
intervalo de tiempo

V=11.55 m/s

DATOS IMPORTANTES

N.m?

=

Kottctrica = 9 X 10° 2

masa del electron = 9.11 x 1073 kg
masa del protén = 1.67 x 10" * kg

carga del electrén = —1.602 x 10715¢C

g = 10 m/s?



